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64 | Nppw”G t AB dnnh wwwnytipnh tpjupnipniGp: Munwupiwip puquuuyunlby 102-nq:
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(65-68) 61 muwpnnmpyjwip wlnpms quGymy t 4-10° Mw 66dunsp, 500 U 9bpiwunhswa
nnipjuup p p X

65

66

67

68

thunnnd pnbwqujwé quiq, huy 2 | mwpnympywdp winpnd® 8-10° M §6Gyvwip 1000 U
otindwumhdwbh GniyGuwhuh quq: UGnplatpp gbipiwdtynuwugyud ta:

Nppw®G t wnwohl L tpypnpn winpGtpnid quqh dnityniGipp pytiph hwpwpbpnipjniGn:

b°Gs aGynmd Jhwumwwnyh wlnpGhipmy, tpt npulp thwgytl hpwp: Muumwufuwbp
pwqiwwwwnyby 1 0° -ny:

Nppw”G YhGh otipdwunhdw GG wlnpGipmd, npuGp hpwp dhwgGtnig htunn:

UGnpGtnG hpwp dshwglGbnig htiinn nppw®G £ dnptiyniGph YnGghGunpughwjh hwpw-
ptinmupynilp, dhGsy hpwnp dhwglh) 0 wnwohl winpmd dnjtiyny Gtph YnGghGumpwghwjhl:
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69

70

qo thgpny dwubhyp v wpugnipyuip dwmbmd £ B hGnmyghwyny hwiwutn dwqGhuwmljub
nupwum: {wunwnb’p jud dlumt’p htnlywy winniGhpn:

1. bGnmyghwjh qotphG ninnuhwjwg pwupdybjhu LoptilGgh nidl wyfuwwmwp sh
Juuwnnu:

2. blnniyghwjh qotiph Guwndwdp a wilyjwb mwl pwpdytihu, Loptlgh nidh wpuw-
wnwlpp hwjwuwn & qovBScos a :

3. bGnmyghwjh qotph tpyw;)lpny wnpdytihu, Gw Ylumwph hwjuwuwpwywih thnthn-
fJuww pwpdnud:

4. blnnyghwjh qotiphG ninnuhwjwg dnGbihu, jyunmwph hwjwuwpwywih
nowwqowjhG Jwnpdniy:

5. hyqmyghwjh qotph Guwmdwdp wiljwh nwly dnlbhu, j2wpdyh ywpnypuqony:

6. hlnmyghwjh qotph tipw)tpny pwunpdytihu, S wmbnuihnfunpjul ypw Loptlgh
nidh juunwpwo wfuwmwlpp hwywuwn k qevBS:

| tpnwpmpjwdp ptijhg Ywiujwo qlnhyp phih htim ShwuhG pinpmd 66 hnphgnGuiwG
nhpph L pug GG ponGmy: Onh nhdwnpmpyniGG wmbtul): {wunwnt’p jud dunt’p
htimlywy wGnmiGhpp:

1. UhGsb hwjwuwpwypnnipjwl nghpphG hwuGbip qlGnhyh owlpnipjwul nidh juumwpwo
wpfuwwmwbpp mgl t:

2. bpp mynudhgh htwn phjh Jugqiwd walyniGp 60° L, qGnhyh Yhawhy Lipghw6
hwywuwnp £ 1phy dGfuwGhjuwlw Latpghwjh YtuhG:

3. UhGsu hwjwuwpwlypnnipjuwb nhpphG hwuGbip gGnhyh YhGiwnmhy LGepghwl wénud t:

4. {wjwuwnpwlpnnipjuwl nhppnd qGnhyh YhGtnhy Laipghwl wnwytjugniyGa t:

5. UhGsu hwywuwpwypnnipjwb nhpphG hwultp ptih jupdwl nidh jumwpuwo
wfuwwnwlpp mgl k:

6. Cwpdiwl pGpwgpnid qlGnhyh iphy vEfuwGhjuwua Etipghw6 wény k:
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